3 rpynna ¢usuka 3.04.2023 Anapeesa HU

Hanmncarbh KOHCIEKT U NPUMePHI pelieHusi 3a1a4 B TeTPalb, IPUAETe B TEXHUKYM NPOBEPI0 U
MOCTABJIIO OLICHKY.

JuekTpoeMKocTh. KoHxeHncaropsi.

1. Kakas (pusnueckas BenmunHa Ha3bIBA€TCS AIEKTPOEMKOCTBIO?
Duzuueckas eIUdUHA, XapPaKmMepu3yiouas cChocoOOHOCHb NPOBOOHUKOE HAKANIUBAMNb

NEeKMPUYEeCKULl 3apsao, Ha3bl8AEMCsl EKMPOEMKOCIBIO.

2. Oo6o03HaueHue sekTpoemroctu: C equuuibl: 1 @ (Dapan)

3. DneKTpOEMKOCTBIO IBYX MPOBOJAHUKOB HA3BIBAIOT. . .
INeKMpOoEMKOCIbIO 08YX NPOBOOHUKOS HA3bIEAIOM OMHOULEHUE 3apsi0d 00HO20 U3
NPOBOOHUKOB K PA3ZHOCTU NOMEHYUANO8 MENCOY HUMUL. c_d

U

4, Yo npencrapisieT coO0M KOHIEeHCaTOp?
Konoencamop npeocmasnsem coboti 06a npo8oOHUKaA, pazdeiéHHbvle Cloem OUdIeKmpuKda,
MOWUHA KOMOPO2O MAA NO CPABHEHUIO C pAZMepamu npo8oOHUKOB.

S. 3apucyiTe U MOSICHUTE PUCYHOK g )
Ecnu 3apaovl niacmun oounaxoswvt no mooymnio u ¥ >
NPOMUBONOJIONCHBL NO 3HAKY, MO CULOBbLE TUHUU IIEKMPULECKO20 + "I—
NOJISL HAYUHAIOMCS HA NOJONCUMENbHO 3aPANCEHHOU 00KIa0Ke + -
KOHOeHCcamopa u OKaHYUBAOMCs Ha OMPUYAMENbHO 3APANCEHHOLI.

Ilosmomy noumu 6cé anekmpuyeckoe noie cocpeOOmoyeHo 6HYmMpU KOHOeHcamopa u
00HOPOOHO.

6. YTo moHUMAIOT O/ 3apsiIoM KOHeHcaTopa?
1100 3apsdom kondencamopa noHumarom abcoromHoe 3HaveHue 3apsod 0OHOU U3
00KNa0OK.

7. Kak 0003Ha4ar0T KOHIEHCATOP Ha CXeMax? 4\ }— c.e .S
8.  3Bammmmte GopMyITy AMEKTPOSMKOCTH IIOCKOTO KOHAeHcaTopa: C =—9% —
9. [Tosicuute OykBBI B (hopMyIie: d

€ — OUDNEKMPUYECKAsL NPOHUYAEMOCTD (-)
e0=8,85'10"1 (Kn¥/HMm?) anexmpuueckas nocmosHuas
S — nnowads 0bx1adKU KOHOeHCamopa (M?)
d — paccmosinue meorcoy obkiaokamu konoencamopa (m)
10. Ot KaKuX BEJIMYHMH 3aBUCUT EMKOCTb IUIOCKOTO KOHIeHCaTopa?
T'eomempuyeckue xapaxmepucmuxu ni0CK020 KOHOEHCamopa noJHOCMbIO ONPeOesiomcs
naowaowio S e2o naiacmun u paccmosuuem d mexircoy HuUMU.
11. TlepeuncnuTe TUIBI KOHACHCATOPOB
- OYMadICHbLU
-nepemeHHOU I1eKmpoEMKOCmU
-2JIleKMpPOIUMUYecKue
12. T'’me mpuMeEHSIOT KOHJIEHCATOPHI?
- B paouomexnuxe
- 1aMna — 8CNulUKa



13. 3anummre GopMyIibl 115 pacyeTa SHEPTUU 3apsHKEHHOTO KOHJIEHCATopa.
W - qU _ q? _ cu?
“ 2 2C - S
14. B kakux egMHUIAX U3MEPSIETCS IHEPTUs 3aPSKEHHOTO KOHJAeHcaTopa?

[WI=1 o

IIpumepsl pemieHus 3a1a4:
1. HaiiTu 31eKTpOEMKOCTh KOHJIEHCATOPA, U3TOTOBIEHHOTO U3 AJIFOMUHUEBOM (HOJIBIU
nnuHoM 1,5 M u mmpunoii 0,9 M. Tonmuna napadunroBoi Gymaru 10 .
JusnexkTpuueckas MIPOHULAEMOCTh NapauHa paBHa 2.
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2. TInomanp MIACTUHBI INIOCKOTO BO3IYNIHOTO KOoHAeHcaTopa 60 cMZ. DIEeKTPOEMKOCTh
nanHoro konaeHcaropa 0,1 H®. Onpenenurs pacCTOsIHUE MEKTY TUIACTUHAMHA
KOHJIEHCATOopa.

Hano: Pemenue: g5
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3. KakoBa miomaip miacTUHBI INIOCKOTO KOHJEHCATOPA, €CIIA TOJIIIMHA CIIOABI MEXITY €T0
ooknagxamu 4,8 10 M. DeKTpoeMKOCTh TaHHOTO KoHaeHcaTopa 5 HD. JIudaeKTpudecKas
MIPOHUIIAEMOCTH CIIIOJIbI PaBHA 7.

JlaHo: Pemienue:
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